JJIeKTPOMEeXaHnYecKasi NPopuiInpyomas
MAIIMHA

ETZ12

PyKoOBOACTBO 10 IKCIJIyaTallMH

CepuilHbIH HOMEP: «.c.ovvveennnns

Jara npousBoacTBAa: ............

ITo Bompocam npoaa 1 MOAEPIKKH oOpanaiitecs:

Acrana +7(77172)727-132, Bonrorpan (844)278-03-48, Bopouex (473)204-51-73, Exatepun0ypr (343)384-55-89, Kazanb (843)206-01-48,
Kpacuogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Hioxauit Hosropon (831)429-08-12,
HoBocubupck (383)227-86-73, Pocros-na-Jlony (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, Cankt-IletepOypr (812)309-46-40,
CapatoB (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12
Enunerii agpec: mtm@nt-rt.ru
Be6-caiit: metalmaster.nt-rt.ru



CopoepxaHue

1. TEXHNYECKMNE XAPAKTEPUCTUKM .. .uvneeeene e ieneaneeaaenneeneaenan 3
P o 1 T o ) (1 < PR |
T 1V - 1 = 4
4. OBCIAYMKMBAHME ... ....euneeii et it et et e e e e e aeeans 5
5. PacrnakoBKa U MPOBEPKA. .. ...cueuerieeaeetiee e eanieeanesanneaaneend
6. MOHTaX N MEPBBIN MYCK. .. ...ttt ieneeiieie e e e eaeaenee e 5
7. PaboTa M HACTPOMKE. . uin et it e e e e ee e e e e eens 6
8. TexHuka 6e3onacHocTu Npu paboTe C MAaLMHOM.................. 6
9.

MpuHuMnUanbHaa anekTpuyeckass cxema U cneumukaumsa TpexdasHom
Y = L R 8

10. Cneumndumkaumsa n getanmpoBka ans 3akasa 3anyacren.......9



1. TexunuyeckHne XapaKTePUCTHKH

MaxkcumannbHas TOJIIIIMHA 3arOTOBKH (HI/IBKOYTJIepO,Z[I/ICTaH CTaJIb C MPCACIOM MMPOYHOCTU

He 6omee 400 MIla), mm: 1,2

MoIIHOCTh ABUATATEIIS

0,75 KBT1(3-x (ha3Hbrit)
1,1 KB1(1-HO (hazHbIit)

CKopoCTb BpaileHus: pabo4ynx BajoB 32 06/MuH
['myOGuHa nojayu, MacuMasibHas 200 mMm
Breiier Banos 140 mm
["abapuThl B yrakoBKe 1100x470x1480 mm
Macca OpyTTO/HETTO 145/120 xr

TABJIMLIA COOTBETCTBUSA MATEPUAJIOB
(MakcuManbHO JA0MYCTUMBIE TONIIUHBI)

Huskoyreponucras crainb 1,2Mm
Hepaseromas cranp 0,8mMM
XooaHOKaraHas CTajlb 1,0mMm
AmomuHui 2,0Mm
Msirkas naTyHb 1,5Mm
ITonyxecTkas naTyHb 1,2mMMm
Otnymennas ¢ochopucTas OpoH3a 1,2MMm
Msrkast Meab 1,5Mm
Kecrtkag menn 1,2Mm

CTaHA3PTHE 12 poHKH
C2 C3

JononHUTENEHE IS POnMEA

hoB ol
;|
u

C1

H # 4 =@

A1 It A4

f—C

Iz
A5 AE A7 A8

2. . KoncTpykuus.

[Ipodunmpyromast ponrkoBasi MalnHa MpeaHa3HAYCHA
s 0o0paboTKM KpaeB BEHTWIALIMOHHBIX W JIPYTUX
TpyO/KOpOOOB, UIsI WX TIOCIEAYIONIEH CTBIKOBKH, JIJIS
MPOKaTKu pu(pTOB, OTOOPTOBKHU Kpast JINCTAa U IPYTUX padoT,



B 3aBUCHMOCTHU OT KOMIUJIEKTALIMK Hacaikamu. VcrioHeHre HaIoJIbHOE.
MaimHa cOCTOUT U3 TPEX OCHOBHBIX Y3JIOB:

1. Kopmyc.
Koprryc cocTouT 13 CTaHUHBI, CTOWKH U KOXKYXa.

2. [Tpusop.
[TprBOA COCTOUT U3 IIEKTPOMOTOPA U PEITYKTOPA.

3. MexaHu3MBbI PeTyInPOBKH.

MammHa uMeeT Tpu MeXaHnu3Ma PerylIupOBKH.

-PerynupoBka paccrosHuss Mexay paOoyMMHM BajlaMd I103BOJISIET HCIOJIb30BaTh
dbopmyrolye pOJUKUA pa3HbIX TUAMETPOB, a TaK >KE€ OCYIIECTBISATH HACTPOWKY Ha
Pa3IMYHYIO TONIIUHY 3aroToBoK (BuHT 103.7, puc. 1).

-PerynmupoBounsnii y3en (ITo3. 2, puc.l), mo3BoisieT HACTPOUTH YIOpP Ha HYKHBIN
pasMep OT Kpast 3arotoBku. Ilocnme HacTpoOWKH, KOHTPOBOYHBIM BHHT HEOOXOJUMO
3aTSHYTb.

-PerynupoBka 1mosioykeHus: BEpXHEro (JOPMYIOILEro POJIMKa OTHOCUTEIBHO HUXKHETO.
HeobOxoamma ns1st mpaBUIbHON HACTPOUKH TIOJIOKEHUS (POPMYIOIIHMX AIEMEHTOB POJIMKOB.

3. Cma3ska.

Mamuna Ttpebyer exenHeBHoro yxona. Ilocie Kaxmoil cMeHBI, y37bl, HeE
samuuieHHbie JIKIT mporepeThs mpoMacieHHOM BETOIIBIO.

E>xenqHeBHO ~ cMasbpIBalOTCS  BCE  MOABIDKHbIE  yacTM — MamuHbl.  (CMaska
OCYILECTBIIAETCS B ME€CTaxX, 000PYI0OBaHHBIX MaCJI€HKaMHU.



E)KCHGI[CJ'H:HO CMAa3bIBAlOTCA BCEC DJICMCHTHBI LHeCTepeHHOﬁ nepecaauu.
Ocoboe BHUMaHWE HEOOXOAMMO OOpaTUTh HA CMa3Ky BEpPXHEro Baja B Toue «By,
0COOEHHO B ClTyyae HU3KUX TeMIIeparyp.

4. O6caayxuBanme.

ExxemecssyHO MPOBEPSTH MOAKIIOUEHHE K AIIEKTPUUECKOM CETH U 3a3eMIISIOLIYIO
JINHUIO.

EsxemecsiuHO MPOBEPATH YPOBEHb Macis B peAYKTOpE, IPU HEOOXOIUMOCTH JOTUTh.
3amena macia ocymiectsisiercs kaxabie 2000 yacoB pabotsl. Mcmonas30BaTh Macio Jist
IIPOMBIIIIEHHBIX PEAYKTOPOB.

ExxenHeBHO mpoBepsATh BCE CHCTEMBI O€30MacHOCTH. B cioydae oTkaza, peMOHT
HpOI/ISBOI[I/ITb HE3aMCIJIIUTCIIBHO.

EskeTHeBHO KOHTPOJIUPOBATH COCTOSTHUE (POPMYIOIINUX POTHKOB.

Conepxure pabo4yyro 30Hy B YHCTOTE U CBOOOTHOUM OT HEHY>KHBIX MaTepUaIOB.

5. PacnmakoBka M mpoBepka.

[IpoBepuTh OTCYTCTBHE TMOBpeXAeHU rpy3a. I[lpm oOHapyKeHHUH TMOBPEKACHUI
3allOJIHATh TIPETEH3UI0 IepeBo3uYuKy. IIpoBepuTh KOMILIEKTHOCTH Ipy3a. B ciydae
OoOHapyXeHHUsI HEKOMITJICKTHOCTH HEMEJICHHO U3BECTUTh IUJIEpa.

BHUMAHME: wne 3amumennsie JIKII gactu mammabsl 1 QOpMyromue pOITUKU
MOKPBITHI CJIOEM 3alIUTHOM cma3ku. J[ns obecrneuenus npaBuibHOW W 3(PGHEKTUBHOMN
paboTel HEOOXOAMMO €€ yaanuTh. [IOKPBITHE JIETKO CMBIBAETCS MSTKHUM PaCTBOPUTEIICM,
TaKUM KakK yalT-CIIUPUT, U MATKON TKaHbto. CrenyeT n3berars nonajaHus pacTBOPUTEIS
Ha OKpAIllCHHbIE, PE3UHOBBIC WM IJIACTHKOBBIC NeTaid. {7 OYMCTKH OKpaIlICHHBIX,
PE3MHOBBIX  WJIM  IUJIACTHUKOBBIX  TOBEPXHOCTEH  HEOOXOIMMO  HCIOJB30BaTh
BOJIHO-MBUIBHBIN pacTBop. [locne ounieHnss HeoOXOAUMO CIlIeTKa CMa3aTh MOBEPXHOCTH
MAaIIMHHBIM MaCJIOM.

MMPEAVYIIPEXIEHUWE: 3amnpemiaercss HMCHOIb30BaTh JETKOBOCILJIAMEHSIOMINECS
pacTBOpPUTENN BO U30ekaHNE PUCKA BO3TOPAHUS.

6. MoHTaxk U NepBbIii MYCK.

a. MammHy ycTaHOBHUTh HAa POBHOE NPOYHOE OCHOBaHME, O€3 MEepeKOCOB M KadaHWUs.
3akpenuTh K QyHJaMEHTY aHKEepHBIMU OO TaMH..



b. Tlocne mNOAKIIOYCHUS MAIIUHBI K JJICKTPUYCCKOM CETH, TMPOBEPHUTH KaueCTBO
3a3eMyieHUs W (a3UPOBKY. 3aTeM MPOBEPUTH PAOOTY IJIEMEHTOB aBApUHOW 3aIUTHI U
TJIaBHOT'O BBIKJIHQUATECIIA.

C. [IpokoHTpOIMPYITE 3aTSKKY pe3bOOBBIX COCTUHECHHIA. .

d. [TpoBepsTe NMpaBUIBHOCTD YCTAHOBKH BEPXHETO M HIDKHETO pabOYHX POIIMKOB.

e. [lepen myckoM NMPOKOHTPOJIUPYITe YPOBEeHb Macja B PeAyKTOpe, a TAK Ke CMa3Ky
3y0uaToii nmepeaavn U MOAIMIHUKOBBIX y3J10B.

7. Pabora u HacTpoiika.

MamuHa Obla OTperyiaupoBaHa Ha (pabpuke, OIHAKO, ONEepaTop MOXKET HU3MEHUTh
HACTPOWKY, 4YTOOBI TMOJYyYHUTh TpeOyeMble IMapaMeTphl MPOU3BOAMMOTO Mpoduis B
npezenax TeXHUYEeCKUX XapaKTepPUCTHK MaIIUHBI.

[lo 3ampocy KiIMEHTa MOTYT TOCTAaBISATHCA JIOMOJHHUTENBHBIE  KOMIUICKTHI
(OpPMYIOIINX POJHKOB.

IIpn 3ameHe paboYMX POIMKOB MOXKET MOTPEOOBATHCS HACTPOWKA MX HE TOJBKO IO
BBICOTE, HO M OTHOCUTENHHO POJOIBHOM OCH.

[Topsimok paGoTHI:

1. BriOparh KOMIUIEKT (POPMYIOIINX POJIUKOB, HEOOXOMUMBIX JIJIsI OTICPAIIHH.

2. 3axkpenuTh pOJIMKH Ha pabounx Bajax.

3. OrperynupoBarb IMOJOKEHHE BEPXHETO (OPMYIOIIETO POJMKA B COOTBETCTBHH C
TOJILIMHON 3aroTOBKM C IIOMOIIBIO PETYIHUPYIOUIEH PYKOSATKH, PACIOI0KEHHON
BBEPXY KopItyca.

4. OrperynupoBaTb TOPU30HTAJIBHOE IIOJIOXKEHUE BEPXHEro pabodero  poiuka
OTHOCHUTEJIBHO  HUXHETO, oyTeM [IOBOpPOTa  PEryaupyrollero  pslyara
NpeIBApUTENHHO OCIa0UB CTOMOPHBIA phIYar (pacmojokeHbl Mo OoKaM Kopiryca
MaIITHHBI).

5. OrperynmupoBarh yHOp-OTPAHUYHUTENb I1OAYU 70 HEOOXOIUMOW BETHYUHBI.
Heob6xonumast BeMunHa OKa3bIBaeT pacCTOSAHUE OT (POPMBI IO Kpasi MeTaJla.

6. BcraBuTh  3aroToBKy Mexay (OPMYIONIMMH pOJMKaMHM, HaKaB Ha Ieanb,
BKJIIOYNUTh MAIllMHY B HY)XXHOM HampasieHuH. [IpoBeputs 3arotoBky. Bo3moxHoO,
HEOOXOMMO TOYHO OTPErYJUpOBaTh YCTAHOBKY, IOBTOpPMB Imaru 3 u 4 i
JOCTH>KEHUS MPaBUIIbHON (OPMBI U3/1ENHS.

9. Texnnka 0e30MaCHOCTH NPHU PpadoTe ¢ MAIIMHOM.

COBJIIOJJAWTE UUCTOTY HA PABOYEM MECTE.

COBJIIOJAMTE HEOBXOJVWMBIE VCJIOBUS HA PABOYEM MECTE.
3ampeniaercss HMCHONb30BaTh MAIIMHY B  CBIPOM, BJIAKHOM WM HEIOCTATOYHO
npocropHoMm nomeuieHuu. He moaseprars MammHy Bo3zaelcTBHIO noxkas. Copepxkarb
paOouyr0 30HY B MOpsAKE. 3amnpelaeTcss HCHOIb30BaTh 3JIEKTPOOOOpPYNIOBaHHE B
IIPUCYTCTBUH FOPIOYMX T'a30B UM KUIKOCTEH.

HUCIIOJIB30BATH BIAJIM OT JETEM. 3anpemaercst goctym aereif B pabodyro
30HY. 3anpemaeTcst Tporarb paboune opraibl  pyKamH.

OBECIIEUNTb XPAHEHUE BE3JIEVMCTBYIOILIEI'O OBOPYIOBAHUS. TTocne



UCTIOJIb30BAaHUsI HEOOXOAMMO XPaHUTh WHCTPYMEHTHI B 3aKPHITOM CYyXOM MecCTe, He
roziBeprasi BO3AEHUCTBUIO Koppo3uu. CiaeayeT XpaHUTh HHCTPYMEHTBI BHE JOCTYIIA JETEH.

3AIIPEIIIAETCAH IMPUHYAUTEJIBHO YBEJIMYNBATD CKOPOCTD
MAIIMWHBI. Haumnyumass u Oe3omacHas pabora  oOecreymBaeTcs Ha 3aJaHHOMN
CKOPOCTH.

VICIIOJIB3YUTE CPEJICTBA 3AILIMTHI OPTAHOB 3PEHMS, CJIIVXA U
JBIXAHUS. Heo6xonumo Beeraa, B mporecce padoThl  HOCHUTH 3aIUTHBIC OUKH.

HE ﬂOHYCKAfITE ITEPETPY30K. Heo6xogumo oOecrnednuTs HaIeKaIyro
YCTOMUYHUBOCTH YCTAaHOBKH.

OBECIIEYMUTH TIHATEJIBHOE TEXHUYECKOE OBCIYXNUBAHUE. [Ina
obecrieuenuss Hambosnee >PPexkTUBHOrO U 0OE30MacCHOTO WCIOIb30BAHUS MAITHHBI
HE0oOXOUMO coJepKaTb WHCTPYMEHTHl B uuctore. CoOmromaiiTe 4HCTOTY, OTCYTCTBHUE
CMa30YHBIX MarTepuajoB M Tps3UM Ha PYKOATKAX M PabOYMX MOBEPXHOCTSIX MAIIMHBI
obecrieunBaeT OE30MaCHYIO €€ IKCILTyaTaIrIo.

BYALTE BHUMATEJIbHBI. TmarenbHO KOHTPOIUPYHTE BBITOJIHAEMbIE ONEPALINH.
3amnpeniaercs UCIOIb30BaTh 00OPYIOBAHHE B CIIy4Yae CUILHOTO YTOMJICHUS.

[NPOBEPUTH OTCYTCTBUE JED®EKTOB MAIIWHBLI. Ilepen ncnonpzoBaHuemM
J000r0 MHCTPYMEHTA HEOOXOIUMO YOETUTHCS B OTCYTCTBHM BUAMMBIX MOBPEXKICHUN U
nedexToB aeraneid MamuHbL. [IpoBepbTE COOCHOCTh U KPEIJICHUE ABIIKYIIUXCS YacTeH,
OTCYTCTBHE CJIIOMAaHHBIX JIeTajJ€ldl M KpENEKHbIX JJIEMEHTOB, a TaKXe JIpYrux
HEHCIIPaBHOCTEH, KOTOpbIe MOT'YT OKa3bIBaTh BIMSHHE HAa Oe30macHyi0 paboTy MalluHbI.
Bce mnoBpexiaeHHble [eTand HEOOXOAMMO OTPEMOHTHPOBAThH WM 3aMEHUTh B
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE, €CJIM HMHOE€ HE YKa3aHO B HWHCTPYKLUHU 10
JKCILTyaTalnH.

3AITACHBIE YACTU ¥ BCIOMOTATEJIBHBIE VYCTPOWCTBA. Ilpu
TEXHUYECKOM OOCIIY’)KHBAaHUH HCIIOJIb30BATh TOJBKO OPUTHHANIBHBIC 3alacHbe YacTH.
Hcnonp30BaTh  TOJMBKO  BCIIOMOTATElbHBIE  YCTPOWCTBA, MpEAHA3HAYECHHbIE IS
MPUMEHEHUSI C TAHHON yCTaHOBKOM.

3AIIPEIIIAETCA  UCIIOJIB3OBATL  YVCTAHOBKY B COCTOSHUU
AJIKOT'OJIBHOI'O OIIBAHEHN A 204 130 BO3JIEICTBUEM
JIEKAPCTBEHHbBIX ITPEITAPATOB. BHumarenbHO u3y4aiTe SIpibIKM M IOKAa3aHUS K
MPUMEHEHUIO MPENaparoB C LIETbI0 BBIICHEHUS UX BIMSHUSA Ha 0o0lee caMO4yBCTBUE U
peduexcel. [Ipyu BOSHUKHOBEHUH COMHEHHI OTKXKUTECh OT PabOTHI C YCTaHOBKOM.



10. TIpuHHUNHAJBLHAA JJIeKTPUYecKas cxeMa M crnenupukanus TpexdazHoii

MalIUuHBbI.

CREL)
QNY AOTIEN s B
@, mgy
\
0} \

n L o1 A e
[ LY
% —k * — | ‘____-/ |

! n 6
(1 | A A 1)} %
us | 2
% 01 Fsﬁ m/r__ﬁ_. ﬂ
i “. A
{l L u g i
I I|/ﬁ \ 1 _ |
-
LS
T
m m S A
B}
VL +: @
b {r o
L VI d1 7dd

Yi0h

L
S B

I

_ﬁg.ﬂq I



No. { NAME CODE NAME TYPE AND SPECIFICATION | QTY
1 | MAIN MOTOR M 400V,50HZ,3PH 1
2 MAIN SWITCH SA JDF11-25 1
3 | CONTACTOR KM CN-6AC24V 2
4 | HEAT RELAY FR RHN-5M 2.4-3.6A 1
5 | CIRQUIT BREAKER QF DZ47-63 1P 1A 2P2A 1
6 | TRANSFORMER TC JBK5-60VA 230/24V 50/60HZ 1
7 | EMERGENCY STOP TA XB2+BX542 1
8 | STARTUP SWITCH SB1 LABOOE-EFL3161AC24V 1
9 | STOPSWITCH SB2 LABOOE-EFL4261 AC24V 1
10 | POWER SHOW LAMP EL XB2-BVB3C AC24V 1
11 | RELAY KA HH52P-FL 11
12 | PEDAL SWITCH JK1 SFMS-1 1
11. Chnenuduxanus u AeTAJIUPOBKA I 3aKa3a 3aM4acTeil.
Serial Description Qty | Serial Description Qty
No. No.
1 Base 1 27 - Qilcup 8 1
2 Motor 1 28 Screw rod 1
3 Reducer 1 29 Screw M16 1
4 Washer 12 4 30 Flat key 6X40 1
5 Bolt M12X65 4 31 Upper shaft 1
6 Safety guard 1 32 Flat key 6X45 2
7 Bolt M6X12 4 33 Sleeve 2
8 Washer 6 4 34 Pressure cover 1
9 Bolt M12X50 4 35 Star-handle M10X20 2
10 Washer 12 4 36 Bolt M10X30 4
11 Bracket 1 37 Shaft seat 2
12 Washer 12 8 38 Pressure cover 1
13 Screw M12 8 39 Lower shaft 1
14 Cover of electric box 1 40 Bolt 1
15 Switch board 1 41 | Adjusting handle M12X32 | 1
16 Pedal switch 1 42 Body 1
17 Lower sleeve 1 43 Lower sleeve 1
18 Snap-gauge 1 44 Flat key 6X80 1
19 Bolt M6X20 2 45 Bolt M8X30 1
20 Bolt M8X30 1 46 Washer 8 1
21 Screw M8 1 47 Pressure cover 1
22 Adjusting shaft 1 48 Gear 1
23 Handle 1 49 Ring 26 2
24 Screw M12 2 50 Big gear 1
25 Handle ball M10 2 51 Lower gear 1
26 Handle 1 52 Upper gear 1




@ % \
Ve

ISR
5

ITo BOmpocaM Mpoax U MOANCPKKH 00paIIaiTecs:
Acrana +7(77172)727-132, Bonrorpan (844)278-03-48, Boponex (473)204-51-73, ExatepunOypr (343)384-55-89, Kazaus (843)206-01-48,
Kpacuonap (861)203-40-90, Kpacrosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Hioxuuit Hosropon (831)429-08-12,
HoBocubupck (383)227-86-73, Pocros-Ha-I{ony (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, Caunkt-IletepOypr (812)309-46-40, 10
Caparos (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12
Enmnslit anpec: mtm@nt-rt.ru
Be6-caiit: metalmaster.nt-rt.ru



